

## MANŽELÉ PŘEDALI PODĚKOVÁNÍ POLICISTCE ZA ZÁCHRANU ŽIVOTA DÍTĚTE

**Zbraslav** – Dne 15. listopadu jsem se jakožto zástupce redakce Policejního týdeníku zúčastnil předávání daru policistce Vladislavě Nožkové, která po telefonu zachránila život malé holčičce. Nprap. Vladislava Nožková je zařazena na operačním středisku územního odboru Benešov, kde pracuje jako operátorka tísňové linky.

„Nprap. Nožková v loňském roce přijala na tísňovou linku volání 14leté dívky, která chtěla spáchat sebevraždu, pořežala se na zápěstí a poté v šoku zavolala na policii. Nprap. Nožková s dívkou dokázala velice lidským a citlivým způsobem hovořit 17 minut, než na odlehle místo přijeli policisté a lékař. Reportáž o tomto případě proběhla 25. října letošního roku v České televizi v pořadu Tísňová linka. Na základě odvysílané reportáže napsali manželé Dvořákové z Prahy, kteří nemají s případem nic společného, dopis řediteli Krajského ředitelství policie Středočeského kraje, v němž ocenili velice profesionální a lidský přístup nprap. Nožkové a projevíli přání se s ní osobně setkat a poděkovat jí,“ uvedla mluvčí středočeské policie Soňa Budská.



Ve čtvrtek 15. listopadu se tedy v budově ředitelství policie Středočeského kraje sešli nejen manželé Dvořákové s výše zmiňovanou policistkou, ale také s moderátorem pořadu Tísňová linka Mirkem Vaňourou. Policistce manželé Dvořákové předali

dárkový poukaz na víkend pro celou její rodinu v Peci pod Sněžkou. „Milého a srdečného setkání se rovněž zúčastnil obchodní partner manželů Dvořákových, pan Stanislav Ježek, za vedení policie náměstek ředitele služby kriminální policie a vyšetřování Krajského ředitelství policie Středočeského kraje plk. Milan Komárek a vedoucí operačního odboru plk. Radvan Vondráček.“ doplnila mluvčí Soňa Budská. Za celou redakci Policejního týdeníku policistce ještě jednou gratulujeme a hlavně děkujeme, že je osobou na tom správném místě.



## ANONYMNÍ LINKA POMOCI V KRIZI SLAVÍ DESET LET OD SVÉHO VZNIKU

**Praha** – Desetileté výročí od svého vzniku oslavila 14. listopadu Anonymní linka pomoci v krizi. Následující zprávu vydáváme za velkého přispění policejního prezidia.

Rezortní linka důvěry pod názvem Anonymní linka pomoci v krizi vznikla v roce 2002 při Policejním prezidiu ČR jako rozšíření psychologické podpory příslušníkům Policie ČR a Hasičského záchranného sboru ČR s tím, že její služby mohou stejně tak využívat i občanští zaměstnanci rezortu Ministerstva vnitra ČR a blízké osoby příslušníků a zaměstnanců.

Doplňuje další psychologické služby v policii, např. systém posttraumatické intervenční péče. Výhodou telefonické linky je především absolutní anonymita volajícího a její nepřetržitý provoz. Na základě součinnostního prohlášení mezi Policií ČR a Armádou ČR je linka pomoci v krizi od prosince roku 2011 pod názvem Otevřená anonymní linka pomoci v krizi využívána také příslušníky a zaměstnanci Armády ČR a Ministerstva obrany ČR. Nově je možné využívat volání přes Skype či zažádat o pomoc písemnou formou prostřednictvím e-mailové adresy. Provoz linky zajišťuje 5 vyškolených pracovníků skupiny krizové intervence, kteří jsou v případě potřeby doplněni vyškolenými dobrovolníky z obou rezortů.

Kontakty pro příslušníky bezpečnostních složek:

Zaměstnanci ministerstva vnitra: 974 834 688

Zaměstnanci spadající pod ministerstvo obrany: 991 834 688

Skype kontakt: linkapomoci

E-mailová adresa: pomoc.ski@mvcz.cz

**NONSTOP**  
OTEVŘENÁ ANONYMNÍ LINKA  
POMOCI V KRIZI

VOLTE, KDYŽ:

- jste ztratil blízkou osobu, kolegi nebo kolegyni
- máte problémy s partnerem
- jste postižen zraněním zbraň
- máte neoprávněnou fyzickou přítomnost neumožňující plně nasazení
- máte problémy v zaměstnání
- s nadřazeným nebo kolegyní
- vás šikanují jiné nepřítomnosti
- máte situaci, které vám dlouhodobě způsobují škodu

LINKA POMOCI V KRIZI NABÍZÍ:

- ANONYMITU
- povinnost mlčenlivosti
- emocionální podporu
- vyhledání a poradenství
- prostřednictvím kontaktů



**NONSTOP**  
OTEVŘENÁ ANONYMNÍ LINKA  
POMOCI V KRIZI:

- POLICISTŮM
- VOJÁKŮM
- HASIČŮM
- ZAMĚSTNANCŮM REZORTŮ MV A MO
- JEJICH RODINÁM A BLÍZKÝM

e-mail: pomoc.ski@mvcz.cz

telefon MV: 974 834 688

skype: linkapomoci

telefon MO: 991 834 688

974 834 688 • skype: linkapomoci • 991 834 688  
ZABRANĚNÉ KRIZI, ABY VÁS OVLÁDLA



974 834 688 • skype: linkapomoci • 991 834 688  
ZAVOLAT JE PRVNÍ KROK, VŽDY EXISTUJE ŘEŠENÍ

## MLADÍK UJÍŽDĚL HLÍDCE PMJ, U SEBE MĚL MARIHUANU

**Praha** – Dne 20. listopadu v deset hodin dopoledne ujížděl hlídce Pohotovostní motorizované jednotky mladý řidič vozidla VW Passat na Praze 5 v ulici Plzeňská a nereagoval na jejich výzvy k zastavení. Řidič nejprve nerespektoval dopravní značení, poté vjel do křižovatky na červený světelný signál a nakonec po několikaminutovém ujíždění v ulici Na Hřebenkách začal z vozidla utíkat. Nicméně policistům se podařilo muže po pár metrech v ulici Holečkova dopadnout. Hlídce pak uvedl, že nikdy nevlastnil řidičský průkaz, a proto začal ujíždět. Policisté převezli zajištěného k dalším úkonům na nejbližší služebnu, kde se podrobil orientační dechové zkoušce a zkoušce na přítomnost návykových látek v těle, které byly negativní. U mladíka ale policisté při prohlídce našli několik plastových sáčků s marihuanou, kterou následně odeslali na odborné zkoumání z oboru chemie. Policisté osmadvacetiletého muže podezřívají z přestupku na úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxikomanii, neuposlechnutí výzvy a přestupku na úseku dopravy, protože nevlastnil řidičský průkaz. Poté, co mladý muž podal k celé věci vysvětlení, ho policisté propustili na svobodu a celý případ předají příslušnému správnímu orgánu k vyřízení.

## MUŽ KRADL SVÉMU ZAMĚSTNAVATELI NAFTU, CELKEM JÍ ODCIZIL 1700 LITRŮ

**České Budějovice** – Téměř 1 700 tisíc litrů pohonných hmot odcizil během letošního roku svému zaměstnavateli 42letý muž. Ke krádeži jej zřejmě dovedly dluhy a nedostatek peněz pro vlastní potřebu.

Dvaadvacetiletý muž pracoval u jedné z firem v Českých Budějovicích jako řidič vnitrostátní a mezinárodní kamionové dopravy. V období od dubna do července letošního roku, za pomoci svěřené firemní karty k čerpání pohonných hmot, si neoprávněně natankoval na různých benzinových čerpacích stanicích v Jihočeském kraji motorovou naftu o celkovém objemu 1 700 litrů, kterou pak hluboko pod skutečnou cenou prodával náhodným zájemcům, a to zejména řidičům nákladních vozidel. Svým jednáním tak poškozenou firmu připravil o bezmála 57 000 korun.

Jeho nekalé praktiky se však českobudějovickým kriminalistům – specialistům na odhalování hospodářské trestné činnosti podařilo rozkrýt. V těchto dnech bylo dotyčným mužem sděleno obvinění ze spáchání trestného činu zpronevěry. Za tento delikt, v případě prokázání viny, stanoví zákon trest odnětí svobody v délce trvání jednoho roku až pěti let.



## DALŠÍ KONTROLY MYSLIVCŮ, TENTOKRÁT V PLZEŇSKÉM KRAJI



**Plzeň** – V minulém čísle jsme vás informovali o kontrolách ve Středočeském kraji, dnes publikujeme zprávu z Plzeňského kraje. Přechod podzimních a následně i zimní měsíce se nesou mimo jiné i v duchu „loveckém“. Společně s realizací různých honů, či naháněk se opět rozšířila i činnost policistů pořádkové služby z obvodních oddělení. Na Rokycansku se letos této „sezónní a speciální“ činnosti budou věnovat v rámci všech obvodních oddělení – na Zbirožsku, Radnicku, Hrádecku i okolí města Rokycany.

Při kontrolách se policisté zaměřují u myslivců a dalších účastníků těchto akcí zejména

na dodržování zákazu požívání alkoholických nápojů před, či během lovu, případně po honu v době, kdy u sebe mají zbraň. Dále na kontrolu potřebných dokladů – zbrojního průkazu, loveckého lístku, dokladů ke zbrani a náležitého platného pojištění pro případ odpovědnosti za způsobené škody. Kontrolou projdou nejenom myslivci a jejich doklady, ale i zbraně samotné. Posuzuje se nejenom soulad zbraně s doklady, či zkušební značky a výrobní čísla, ale i její technický stav.

V minulém týdnu proběhly popsané kontroly u účastníků nahánky na Zbirožsku. Je potěšující zprávou, že myslivci stanovené platné právní normy dodržují a vše měli v pořádku v souladu se zákonem. Policisté neobjevili žádnou závadu.



## NEOBVYKLÁ KRÁDEŽ SELAT A HUS

**Štětí** – Neznámý pachatel vnikl o víkendu otvorem v oplocení na soukromý pozemek u Štětí. Středem jeho zájmu byla zde chovaná hospodářská zvířata. Odněl 23 kusů selat plemene prase svislobřiché vietnamské a čtyři husy domácí. Jedno sele a kachnu porazil na místě činu. Svým jednáním způsobil škodu vyšší jak 15 tisíc korun. Pro trestný čin krádeže po pachateli pátrají policisté z místního obvodního oddělení.

## ŽENA DONESLA GRANÁT NALEZENÝ V POPELNICI DOMŮ, MUŽ JEJ Z DOMU ODNESL ZPĚT DO POPELNICE

**Chomutov** – Na Kadaňské ulici v okresním městě bylo 19. listopadu ve večerních hodinách rušno. Ulice byla uzavřena a na místě zasahovali policisté s policejním pyrotechnikem. Místní obyvatel totiž oznámil na oddělení policie, že jeho známá našla náhodně při prohlédávání popelnice granát, který pak přinesla domů s ostatními věcmi. Muž následně granát vhodil zpátky do popelnice a pak teprve nález oznámil. Přivolaný pyrotechnik předmět našel a upřesnil, že se jedná o cvičný granát bez náplně a roznětky. Granát zajistil a převzal k likvidaci. Poté byl provoz na ulici obnoven.



## BEZDOMOVEC OSAHÁVAL ŽENY V MHD, ZADRŽELI HO POLICISTÉ

**Hradec Králové** – Hradečtí policisté v těchto dnech (v pátek 16. listopadu 2012) sdělili obvinění ze spáchání přečinu výtržnictví osmatřicetiletému muži z Královéhradecka. Ten je důvodně podezřelý, že od ledna do srpna letošního roku v hradecké městské hromadné dopravě osahával dvě ženy.

První případ obtěžování se stal v přesně neznámé době měsíce ledna 2012. Tehdy u střední školy na Pospíšilově třídě v Hradci Králové si v linkovém autobuse číslo 12 městské hromadné dopravy přisedl na volnou sedačku k devětačtyřicetileté ženě z Hradce Králové. Poté začal ženu rukou osahávat na stehně.

Další ženu v městské dopravě osahával hned dvakrát. Nejprve někdy v červenci a poté v přesně neustanovené době měsíce srpna 2012. Tehdy dvačtyřicetiletou ženu z Hradce Králové osahával v autobusové lince číslo 12 a 14.

Muž policistům tvrdil, že neví, co ho to napadlo. Vždy prý postupoval stejně. V autobuse si vyhlédl ženu sedící na dvousedačce. Poté si k ní přisedl na volné místo a začal ji obtěžovat. Prý ho uspokojuje a vzrušuje, když sahá na tělo ženy.

Podle muže je k trvalému pobytu hlášen na jedné z obcí na Královéhradecku. Muž na policii uvedl, že se všem ženám omlouvá a je mu líto, co se stalo. Slíbil, že to prý již neudělá a že již nebude jezdit autobusem.

Soud může výtržníka za spáchání hrubé neslušnosti na místě veřejnosti přístupném poslat až na dva roky do vězení.



## MLADISTVÍ A CELOSTÁTNĚ HLEDANÍ KRADLI VE ŠKOLE

**Žďár nad Sázavou** – Velkomeziříčtí policisté přijali dne 16. listopadu oznámení o krádeži na základní škole ve Velkém Meziříčí. Předchozího dne dopoledne zde neznámý pachatel odcizil ze šaten dvě chlapecké bundy, jednu mikinu, jeden pár bot a čepici. Ztratili se věci za necelých 2 000 korun. Policisté na základě šetření a místní i osobní znalosti zadrželi dva mladistvé chlapce, kteří se k činu doznali. Provedeným šetřením vyšlo najevo, že vnikli do školy, odcizené oblečení si na sebe ještě v šatnách oblékli a pak ze školy odešli. Oba dva jsou podezřelí ze spáchání přečinu krádeže formou spolupachatelství. Policisté dále zjistili, že po obou mladících je vyhlášeno celostátní pátrání, neboť jsou hledáni jako svěřenci výchovného ústavu. Policisté oba mladistvé předali pracovníkům výchovného ústavu. Věc přečinu krádeže policisté dále šetří.



## MUŽ SE PŘED MEDVĚDEM SCHOVAL NA STROM, PÁTRALI PO NĚM POLICISTÉ I HASIČI

**Vsetínsko** – Policisté a dobrovolní hasiči pátrali v pátek večer po muži, který se ztratil v lese. Pomoc si zavolal ztracený muž sám. Mobilním telefonem informoval kolem půl jedenácté večer policisty na lince 158, že je v lese někde v Horní Bečvě, kde je absolutní tma, ztratil orientaci a neví, kam má jít a navíc se bojí medvědů. Policisté měli muže na telefonu a jezdili služebním vozidlem se zapnutým světelným a zvukovým zařízením po okolí a po telefonu se ho dotazovali, zda je neslyší a nevidí. Protože se nedařilo zjistit místo, kde se muž nachází, kontaktovali pak dobrovolné hasiče z Horní a Prostřední Bečvy, zavolali policejní psovody a muže po lesích společně hledali. Po několika hodinách pátrání, kdy už muž nezvedal telefon, ho nakonec našli dobrovolní hasiči společně s psovody v lese pouze asi 30 metrů od silnice. Protože měl muž velký strach z medvědů, vylezl před nimi na strom. O půl třetí ráno jsme pátrací akci odvolali a devětapadesátiletý cizinec se mohl vrátit na ubytovnu, kde bydlí. Uvedl nám, že byl v jedné restauraci v Horní Bečvě a při návratu na ubytovnu se v lese ztratil.

„Od počátku letošního roku jsme pátrali po 50 osobách, po kterých jsme



vyhlašovali celostátní pátrání a po dalších několika lidech, které se do několika hodin podařilo vypátrat, jako například ve výše uvedeném pátečním případě. Vážnější situace nastává, pokud jsou pohřešováni starší lidé nebo malé děti. Pro příbuzné, kteří pohřešují starého člověka, nebo malé dítě je důležité, aby nám zmizení člověka oznámili co nejdříve. Mnohdy se setkáváme s tím, že lidé během dne pátrají na vlastní pěst, a když přijde večer, tak si uvědomí, že by zmizení osoby mohli oznámit na policii, protože už neví, kde svého blízkého hledat. Rovněž je důležité, aby lidé měli své starší příbuzné tak trochu pod kontrolou. Aby neustále věděli, kde se senioři nacházejí. Do lesů nebo na dlouhé procházky je samotné nepouštěli, a když už se někdy senioři vydají, aby si vzali mobilní telefon a v případě, že zabloudí, mohli zavolat o pomoc. Například koncem října jsme pátrali po sedmašedesátileté ženě, která šla sama do lesa na hřiby. Žena odešla z domu ráno a vrátila se až večer. To už ale po ženě pátrali policisté, protože jejímu synovi se zdálo, že je v lese dlouho. Paní neměla u sebe mobilní telefon, což byla škoda, protože jinak bychom ji mohli my nebo rodinní příslušníci zkontaktovat.“ uvedla tisková mluvčí Lenka Javorková.



## STRÁŽNÍCI A ASISTENTI PREVENCE KRIMINALITY ZAJISTILI OPILOU MATKU DÍTĚTE

**Karviná** – Asistenti prevence kriminality pracující na Městské policii Karviná narazili při své obchůzce na ulici Makarenkově v Karviné-Novém Městě na ženu (48) natolik podnapilou, že nebyla nejen schopna se postarat o své dítě (7), ale ani řádně komunikovat. Asistenti proto na místo zavolali své kolegy strážníky a také pracovníci odboru sociálně právní ochrany dětí. Matka putovala k vystřízlivění na protialkoholní záchytnou stanici a dítě převzala sociální pracovnice. Případem a stavem rodinných poměrů se nyní budou zabývat příslušní pracovníci policie a sociální péče.



## NOČNÍ SMĚNA NA OBVODNÍM ODDĚLENÍ POLICIE V KARVINĚ – MIZEROVĚ

**Karviná** – V 19 hodin jsem, stejně jako všichni policisté, začal směnu na služebně. Policisté si převzali poznatky, se kterými dále pracovali. S hlídkou se vydáváme k vozu a jedeme rozvézt obsílky, které si z různých důvodů různí lidé nepřevzali.

Po rozvozu obsílek se vydáváme za hlídkovou činnost, v jejím průběhu kontrolujeme několik aut, které nejedou zrovna tak, jak by měly. U obchodního centra na výpadovce směrem k Českému Těšínu narážíme na postávající ženu. Policistům je ihned jasné, co je žena zač. Tentokrát je postávání prostitutky řešeno domluvou, ta se klasicky vymlouvá, že jen čeká na kamaráda a podobně – nic, co by policisté neznali. Přesto se v místě ještě nějakou chvíli pohybujeme, abychom ženě co nejvíce znepríjemnili její „řemeslo“, které je na území města zakázáno vyhláškou, vše samozřejmě v mezích zákona. Druhá hlídka vyjíždí společně s psovodem a technikem k vloupání do prostor Střední průmyslové školy v Karvině – Hranicích. Neznámý pachatel vnikl do prostor šatny vypáčením mřížů a rozbitím okna. Uvnitř odcizil klíče od vozidel, mobily a různé osobní věci. Společně s druhou hlídkou jsme na pozoru a rozhlížíme se po městě. Při průjezdu městskou částí Ráj si velitel hlídky všiml rozsvíceného světla v jednom ze sklepů, okamžitě se vydáváme situaci prověřit, protože ve sklepech často řadí lidé právě vykrádající sklepní kóje. Nájemníci hlídky sdělili, že sklep je zamčený a kdosi v něm jen zapomněl zhasnout, proto se v něm svítí už druhý den. Z místa tedy odjíždíme.

Na služebně se objevuje mladík, který tvrdí, že ho fyzicky napadl jeho bratr. Dozorčí policista z databáze zjišťuje, že je mladík částečně zbaven svéprávnosti, na těle navíc žádná viditelná zranění neměl, policisté začali mít jistou předtuchu, i přesto však s mladíkem jeli domů, kde našli i jeho bratra. Ten přiznal, že se se svým nespolečným bratrem postrkával a možná se i trochu tahali za oblečení, ale oba se shodli, že k žádnému napadení například pěstí nedošlo, věc byla proto vyřešena domluvou.

Při kontrole stojícího vozidla, nedaleko hranic s Polskem, ve kterém se mimo jiné nacházela známá firma – narkoman, si hlídka nemohla nevěšmout projíždějící odtahové služby, která měla naloženo vozidlo značky Audi, to by nebylo nic neobvyklého, pokud by auto na korbě odtahovky nemělo aktivní alarm, navíc se nápadně podobá vozidlu, které stálo před průmyslovou školou právě v době vloupání. S hlídkou naskakujeme do vozu a míříme za vozidlem odtahové služby, které míří ke státním hranicím. Na ulici U Farmy jsme odtahovou službu dostihli, zjišťujeme, že se jedná o majitele vozidla, kterému právě výše zmiňovaný lapka ukradl klíče od vozidla v prostorech SPŠ Karviná. Vozidlo si proto majitel nechal odtáhnout, to ale po cestě začalo „houkat“.

S úsměvem na tváři se s hlídkou vracíme do vozu, majitel ještě stihne policistům poděkovat za to, že jsou tak ostražití a opravdu se snaží nenechat si ujít žádné možné pachatele tohoto vloupání. Hlídkovou činností a pozorováním zjišťujeme, že se nám v rájónu rozpochybovalo vozidlo, ve kterém seděl právě výše zmiňovaný narkoman. Toho policisté několikrát přistihli za volantem pod vlivem omamných a psychotropních látek (OPL), proto si na vozidlo dáváme dobrý pozor, tentokrát se narkoman nejspíš poučil a sedí již na místě spolujezdce. V rámci další hlídkové činnosti kontrolujeme osobní automobil VW Golf, ve kterém jedou tři muži. Vše se zdá být v pořádku, a tak pokračujeme dále. Ve stejné ulici nás zastavují muž a žena s tím, že jsou z Ostravy a přijeli sem s kamarádem, ten je má čekat na jistém místě a tak dále. Policisté jim tedy ukázali cestu a jeli jsme dále. Zničehonic hlásí operáční všem hlídkám, že byl na téže ulici odcizen osobní automobil značky Škoda Octavia. Ihned začínáme po dané dvojici pátrat, protože je přinejmenším podezřelý, aby nás takovito lidé oslovili právě ve chvíli, kdy je na ulici



odcizeno auto. Po krátkém pátrání je nalézáme a hlídka provádí lustraci – jedná se o recidivisty, muž má na kontě spoustu krádeží a žena zase podle všeho „jede v drogách“. Policisté si vše poznamenávají a oba odkazují na autobusy a vlaky. Pár však nadále stojí na ulici, a tak se s hlídkou často objevujeme poblíž. Po necelé hodině muž i žena opouští náš rájón a zamíří na vlakové nádraží.

V průběhu noci jsme dostali několik tipů na kontrolu posádek vozidel, které podivně stály u různých objektů. Z první posádky vozu se vyklubali stavební dělníci, kteří odpočívali, a z druhé posádky se vyklubal mladík s ženou, kteří si tak nějak ve voze užívali. Mladík začínal být k policistům agresivní, a proto byli všichni zasahující připraveni fyzicky zakročít. Nakonec se podařilo situaci uklidnit domluvou.

Při další hlídkové činnosti kontrolujeme osoby pohybující se v areálu garáží, vše se zdá být v pořádku a my jedeme dále. Ještě v areálu garáží však služebnímu vozidlu praskla pneumatika a policistu – řidiče čekala v chladném ránu výměna. Vše zvládl na jedničku během několika málo minut. Ještě zastavujeme poslední vozidlo a já utíkám do postele. S hlídkou jsem strávil zhruba 11 hodin a opět musím uznat, že u policie pracují profesionálové, alespoň tedy v Karvině 7.



## STRÁŽNÍCI ŘEŠILI ZLODĚJE NA STAVBĚ

**Karviná** – I v následující zprávě ještě v Karviné zůstaneme, v uplynulém týdnu se tam policisté, ani strážníci rozhodně nenudili, svědčí o tom i tento případ drzých zlodějů, kteří si na odvoz kradených věcí zajistili taxi službu.

Oznamovatel bydlící v Karviné-Ráji na ulici Březové upozornil strážníky na lince tísňového volání na osoby, které u rekonstruovaného domu zcizují stavební materiál.

Strážníci, kteří dorazili na místo, zjistili, že zde parkuje vozidlo TAXI naložené několika pytlí stavební hmoty, a dalším materiálem. Řidič tvrdil, že si jej k odvozu na blíže neurčené místo najali dva muži, kteří zde byli rovněž zastížení (30, 32). Ti tvrdili, že vše zakoupili od jakéhosi neznámého muže v restauraci za účelem dalšího prodeje.

Pro podezření ze spáchání trestného činu byla věc předána k dalšímu šetření Policii ČR.



## VTIP NA ZÁVĚR :-)

Blondýnka jede autem a zastaví ji policista.

„Doklady prosím.“

Blondýnka na něj tupě zírá.

„No takovou kartičku, je na ní vaše fotka“.

Blondýnka chvíli váhá, za chvíli se začne přehrabovat v kabelce. Vydá zrcátko a podá ho policistovi.

Ten se na něj podívá a řekne: „To jste mohla říct dřív, že jste od policie, jedte.“



## MÁTE INFORMACE, KTERÉ BYSTE CHTĚLI ZVEŘEJNIT?

Zažili jste zajímavý zákrok, zásah nebo záťah? Zachránil váš kolega někomu život? Nebojte se nám to napsat, v případě vašeho (ne)zájmu nezveřejníme žádná jména, vše se dá napsat v anonymitě. Můžete se „pochlubit“ jakýmkoliv úspěchy ze služby – a to ať už u PČR, nebo u Městské a Obecní policie. Příspěvky zasílejte na e-mailovou adresu: [redakcept@4eg.cz](mailto:redakcept@4eg.cz) případně do zpráv na naší Facebookové stránce. Vaše redakce!



## Maminčin týdeník

K odběru zdarma se prosím zaregistrujte na [www.mamincintydenik.cz](http://www.mamincintydenik.cz)

## Rybářský týdeník

K odběru zdarma se prosím zaregistrujte na [www.rybarskytydenik.cz](http://www.rybarskytydenik.cz)

## Zahradkářský týdeník

K odběru zdarma se prosím zaregistrujte na [www.zahradkarskytydenik.cz](http://www.zahradkarskytydenik.cz)

## Turistický týdeník

K odběru zdarma se prosím zaregistrujte na [www.turistickytydenik.cz](http://www.turistickytydenik.cz)

## Vinařský týdeník

K odběru zdarma se prosím zaregistrujte na [www.vinarskytydenik.cz](http://www.vinarskytydenik.cz)

## Hasičský týdeník

K odběru zdarma se prosím zaregistrujte na [www.hasicckytydenik.cz](http://www.hasicckytydenik.cz)

záchranný kruh



4 Elements Group s.r.o. - šéfredaktor Miroslav Ztratil, kontakt [Redakcept@4eg.cz](mailto:Redakcept@4eg.cz)  
adresa - Bořivojova 878/35, 130 00 Praha 3.  
[www.policejnytydenik.cz!](http://www.policejnytydenik.cz!)

Policejní týdeník  
4 Elements Group s.r.o.